

## ПРОТОКОЛ №1

засідання комісії з відбору районних громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

22 травня 2019 року

м. Київ

### **ПРИСУТНІ:**

Бабій Павло Миколайович – голова комісії

Мозгова Ольга Вікторівна – заступник голови комісії

Дударенко Юлія Леонідівна – секретар комісії

### Члени комісії:

Бричук К.Г., Коровіна Л.Ф., Кузнецов А.Є., Новікова О.М., Півень Т.А., Полурез О.В., Снежко С.Л., Хоменко І.В.

Кворум є.

### Запрошені:

Бондар Сергій Петрович, голова відокремленого підрозділу громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ);

Гриб Олесь Маркович, голова громадської організації Печерське районне відділення Київського міського відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів; Мудренко Надія Василівна, голова громадської організації «Печерський районний осередок Київського відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму»;

Павлишин Іван Васильович, голова Печерської районної організації Товариства Червоного Хреста України в місті Києві;

Петровський Володимир Борисович, уповноважена особа від відокремленого підрозділу «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»;

Фролова Галина Микитівна, уповноважена особа від громадської організації «Організація ветеранів Печерського району м. Києва»;

Харькіна Ольга Сергіївна, уповноважена особа від відокремленого підрозділу громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ);

Цьомик Зінаїда Миколаївна, уповноважена особа від громадської організації «Інвалідів Чорнобиля Печерського району м. Києва»;

*Відеофіксація засідання комісії відповідно до п. 29 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559).*

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вступне слово щодо проведення конкурсного відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на реалізацію розроблених ними проектів у 2019 році.
2. Інформація Організатора конкурсного відбору про подані конкурсні пропозиції від громадських організацій для участі у конкурсному відборі громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва на реалізацію розроблених ними проектів у 2019 році.
3. Відкритий захист поданих конкурсних пропозицій представниками громадських організацій.

### **1. СЛУХАЛИ:**

1.1. Бабія П.М., який інформував про те, що міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 28.02.2019 № 165/6821, передбачено, що відбір громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради 11.02.2016 № 89/89 (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559) (далі – Порядок).

Зазначеним Порядком передбачено проведення Конкурсного відбору у два етапи:

- I етап – проводиться відкритий захист конкурсних пропозицій. Рішення Конкурсної комісії про проведення відкритого захисту від 16.05.2019 оприлюднене на офіційному інтернет-порталі Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

- на другому етапі – з урахуванням результату першого етапу конкурсного відбору, визначається перелік громадських організацій та розроблених ними проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка з бюджету міста Києва, а також визначається розмір фінансової підтримки по кожній організації.

### **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію взяти до відома

### **2. СЛУХАЛИ:**

2.1. Мозгову О.В., яка поінформувала про наступне.

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.06.2018 № 378 «Про створення комісії з відбору районних громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації» (зі змінами) затверджено склад комісії з відбору районних громадських організацій для

надання фінансової підтримки є бюджету міста Києва (далі – Конкурсна комісія) та покладено на управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації організаційно-технічне забезпечення роботи комісії з відбору районних громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації та визначено Організаторами конкурсного відбору.

28.03.2019 розпочато відбір громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2019 році шляхом розміщення відповідного оголошення на офіційному інтернет-порталі Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Прийом заявок проводився з початку розміщення оголошення до 26.04.2019.

Після закінчення прийому заявок загальна кількість конкурсних пропозицій склала 13 заявок та доданих до них документів від 8 громадських організацій за 6 пріоритетними напрямками, з яких: 8 пропозицій відповідають вимогам Порядку відбору, 5 – подані від громадської організації, яка здійснює статутну діяльність на території України та має статус Всеукраїнської громадської організації.

На підставі поданих заявок та доданих до них документів Організаторами конкурсного відбору визначено перелік громадських організацій, які можуть брати участь у конкурсному відборі.

Відповідно до п. 18 Порядку подані конкурсні пропозиції оприлюднені на офіційному інтернет-порталі Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Запропоновано розпочати I етап конкурсного відбору, на якому буде заслухано керівників або уповноважених представників громадських організацій, які будуть захищати свої конкурсні проекти.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Допустити до відкритого захисту конкурсних пропозицій 8 проектів, які відповідають вимогам Порядку відбору.
2. Розпочати відкритий захист конкурсних пропозицій.

## **3. СЛУХАЛИ:**

**3.1.** За пріоритетним напрямком «Реабілітація та адаптація осіб з вадами слуху та зору»(23.2.):

Відокремлений підрозділ «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»

Назва проекту «Забезпечення реабілітаційного процесу людей з інвалідністю Печерського району місті Києва засобами освіти, просвіти, культури і мистецтва»;

**3.2.** За пріоритетним напрямком «Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста» (23.9.):

Громадська організація «Печерський районний осередок Київського відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму»

Назва проекту «Співпраця різних поколінь для збереження історичної пам'яті»;

**3.3.** За пріоритетним напрямком «Національно-патріотичне виховання молоді» (23.10.):

Громадська організація «Організація ветеранів Печерського району м. Києва»

Назва проекту «Національно-патріотичне виховання молоді та соціальна реабілітація і залучення людей похилого віку до участі в суспільному житті міста»;

**3.4.** За пріоритетним напрямком «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (23.6.):

Громадська організація «Інвалідів Чорнобиля Печерського району м. Києва»

Назва проекту «Дзвони Чорнобиля»;

**3.5.** За пріоритетним напрямком «Надання інших соціальних послуг» (23.12.):

Печерська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві

Назва проекту «Надання соціальної допомоги» громадянам в Печерському районі міста Києва;

**3.6.** За пріоритетним напрямком «Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їхніх сімей» (23.5.):

Відокремлений підрозділ Громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)

Назва проекту «Ліга ветеранів: змагання з неолімпійських видів спорту серед учасників АТО»

**3.7.** За пріоритетним напрямком «Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їхніх сімей» (23.5.):

Відокремлений підрозділ Громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)

Назва проекту «Творчі студії майстрів-ветеранів»

**3.8.** За пріоритетним напрямком «Національно-патріотичне виховання молоді» (23.10.):

Громадська організація Печерське районне відділення Київського міського відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів

Назва проекту «В своїй хаті своя правда і сила і воля (Т. Шевченко) та продовження проекту Повернення забутих імен. Кінолекторій – 19».

**ВИСТУПИЛИ:** Петровський В.Б., Мудренко Н.В., Фролова Г.М., Цьомик З.М., Павлишин І.В., Харькіна О.С., Бондар С.П., Гриб О.М.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Членам Конкурсної комісії здійснити оцінку конкурсних пропозицій.
2. Скликати засідання Конкурсної комісії на 27.05.2019 для підсумку результатів оцінки конкурсних пропозицій; скласти рейтинги конкурсних

пропозицій у рамках кожного пріоритетного напрямку; визначити перелік громадських організацій, які можуть отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва; визначити розмір фінансової підтримки по кожній громадській організації.

Голова комісії



(підпис)

Бабій П.М.

Заступник голови комісії



(підпис)

Мозгова О.В.

Секретар комісії



(підпис)

Дударенко Ю.Л.

Члени комісії:



(підпис)

Бричук К.Г.




(підпис)

Коровіна Л.Ф.



(підпис)

Кузнєцов А.Є.



(підпис)

Новікова О.М.



(підпис)

Півень Т.А.



(підпис)

Полурез О.В.



(підпис)

Снежко С.Л.



(підпис)

Хоменко І.В.